



正豐 致力本省水稻防治工作不遺餘力的正豐化學股份有限公司，鑑於近年來福壽螺、水象鼻虫的肆虐侵襲，使稻農收益受損且影響產量；針對此現象，該公司推廣課乃成立了「技術服務輔導小組」，服務全省農民。

該項小組工作重點以針對機械插秧前24小時施用「3%好年冬®粒劑」80~100公克及灑水飽和的育苗箱中；或是插秧後10~15天內撒施每份地4~5公斤的「3%好年冬®粒劑」以確保藥效。該公司盧協理指出，此措施歡迎全省各育苗中心多加利用。或直接逕洽

(04)3393201推廣課查詢。（林嵩展）

上江 生產代理的上江實業有限公司，在Husqvarna為主導的生產體系下，為本省消費者及農友提供一套完善的工具，便利於大眾之使用。

該公司所研發的產品特色，含蓋了農業、林業、庭院綠化及園藝等多項用途，這些機械包括可利用於①山坡地除草的自走式割草機、農民背負式割草器；②水旱田用的中耕管理機；③果樹、樹木用的剪枝

機與電鋸；其中之產品亦可適用於居家庭園內之整修及佈置，深具多方面之場合需要。

該公司負責人江支潭先生分兩方面強調：面對農村勞力外流缺乏之際，該項產品推出必將能補救此現象，達到現代農業機械化之目的。而庭院園藝之佈置已成為現代化消費者一項精神生活的象徵，運用省工、輕便的資材於假日、休閒時，大家一起來自己動手做，相信必可體會個中之情趣，呈現出一片綠意決然之世界。

歡迎大家共同來參與，有需要時請逕洽 (03) 3883444 查詢。（林嵩展）

(3)內科療法：①使用制酸劑，這是治療消化性潰瘍的主力，其作用在於把胃內的酸鹼度提高到5以上，在這種情況下，胃蛋白酶的分解力幾乎完全消失。通常液態的制酸劑比固体的錠劑效果更好。一般的患者可以在飯後1小時、睡前以及任何不舒服時服用制酸劑。如果半夜裏也有腹部不適的情形，則可在夜間服用制酸劑，直到腹痛完全治好為止。對於急性潰瘍的加強性療法則可於每小時投與一般劑量的制酸劑。但有些制酸劑如碳酸鈣和氯氧化鋁會引起便秘，這種副作用可以用氧化鎂代替一、二

天而加以克服。②抗膽鹼激性藥物的使用，可以減少胃液分泌，但相對性有其副作用，應由醫師處方才使用。

(4)外科療法：只有極少數患者必須開刀，通常是有併發症時才須開刀，如穿孔、出血不止、器官性阻塞、惡性轉變成為癌症、或內科治療無效者，近代外科手術很發達，手術時危險性很低，但是還是要切除胃的一部分，有時也會有後遺症，因此手術時仍須慎重。

注意飲食與生活習慣

消化性潰瘍是一種極為常見的消化道疾病，隨著現代社

會的進步，生存競爭壓力與日俱增，它對人們的威脅恐將日益加深。固然由於現代醫學的進步，我們已經能夠確實的掌握疾病的發生與治療，對於一般性胃及十二指腸潰瘍，只要使用制酸劑往往就能有效的控制病情，但是基於預防重於治療的原則，我們希望藉著保健醫療知識的普及，使得一般民眾多注意飲食及生活習慣，則很多疾病由於預防得當而不致於發生，這也正是保健醫療的最終目的。

